
На Полтавщині випускники Полтавської державної аграрної академії 

показали свою майстерність з рукоділля для студентів та викладачів 

 

14 листопада 2019 року в день святих покровителів лікарів ветеринарної 

медицини у Полтавській державній аграрній академії (далі - ПДАА) відбулася 

виставка «Ветеринари в мистецтві». На запрошення ректора ПДАА - Валентини 

Аранчій, у заході взяла участь членкиня розширеного комітета Профспілки 

Держпродспоживслужби - головний спеціаліст відділу державного контролю 

управління державного контролю Департаменту безпечності харчових продуктів 

та ветеринарної медицини Яна Ісаєнко. 

На виставкі були представлені різні види народного мистецтва серед яких: 

авторські ляльки-мотанки, колекція старовинних вишитих українських рушників 

Полтавської та Дніпропетровської областей, бісерні прикраси в'язані гачком, 

авторський український вінок від Яни Ісаєнко. 

Родзинкою свята став майстер-клас по створенню ляльки-мотанки від Яни 

Ісаєнко. 

На виставці також були представлені авторські вироби ручної роботи в'язані 

гачком (сумки, іграшки, серветки, скатертина, корсетний пояс, брелки, новорічні 

прикраси), авторське дерево стійка для картин написаних маслом, картини та 

ростові квіти для фото-зони від випускників факультету ветеринарної медицини 

ПДАА від Наталії Реви та Надії Макарової та авторська вишиванка від Юлії Жук. 

Метою заходу стало поєднання професії ветеринарного лікаря та його 

вподобання в одне ціле. 

Випускники та студенти аграрної академії мали змогу продемонструвати 

свої вміння в рукоділлі.  

Полтавській державній аграрній академії, в особі Першого проректора 

академії -  Олені Костенко в честь свята випускники академії подарували свої 

авторські поробки.  

Учасники та організатори заходу висловлюють подяку за підтримку та 

участь – фахівцям Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській 

області, Полтавській державній обласній лікарні ветеринарної медицини, 

Миргородському міськрайонному управлінню Держпродспоживслужби в 

Полтавській області, Гадяцькій міжрайонній державній лабораторії 

Держпродспоживслужби, Регіональній державній лабораторії 

Держпродспоживслужби в Полтавській області та студентам Хомутецькому 

ветеринарно -технологічного коледжу, представники, якого вже другий раз 

поспіль мотають ляльки-мотанки разом з Яною Ісаєнко. 

Також дякуємо Ігорю Тиміну за авторські вірші присвячені даному заходу 

"Таланти". 



Ви всі молодці! 





 





 

 

 



 


